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Krakéw, dnia £26_.02.2021r.

WYJASNIENIA NR 2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na organizacje i obstuge studyjnych wyjazdow zagranicznych w rfzmach
Projektu , Kreatywna Matopolska II” finansowanego z Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa
Matopolskiego na lata 2014-2020, 3 Os Priorytetowa Przedsigbiorcza Matopolska, Dziatanie 3.3
Umiedzynarodowienia matopolskiej gospodarki, — Poddziatanie 3.3.1 Promocja gospodarcza Matopolski,
wspétfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego z podziatem na 4 czesci

Nr sprawy: 2/12/2020/PZP

Zamawiajacy informuje, ze w niniejszym postepowaniu wplynety nastepujace pytania:

Pytanie 1:
Dot. zatacznika nr 1 do SIWZ, Punktéw 1.6 oraz I1.6, ktére mowia o zapewnieniu uczestnikom wizyty studyjnej wiz
amerykanskich.

11 listopada 2019 roku Polska zostata wiaczona do Programu Ruchu Bezwizowego (Visa Waiver Program) i od
tego czasu Polacy moga podrézowaé do Stanéw Zjednoczonych bez koniecznosci posiadania wizy na okres do S0
dni. Aby wjecha¢ na teren Stanéw Zjednoczonych, konieczne jest uzyskanie zezwolenia na wjazd w systemie
ESTA.

Prosze o potwierdzenie, czy w wyzej wymienionych podpunktach ( zatgcznika nr 1 do SIWZ, Punktow 1.6 oraz 11.6)
chodzi o zapewnienie zezwolenia na wjazd do Standw Zjednoczonych w systemie ESTA, czy o klasyczng wersje
wizy??

Odpowiedi:

Zamawiajgcy potwierdza, ze zgodnie z obowigzujgcym prawem, w przypadku czesci 1 i 2, Wykonawca ma
zapewni¢ zezwolenia na wjazd do Stanéw Zjednoczonych w systemie ESTA dla wszystkich uczestnikow wizyty
studyjnej w ramach danej czesci.

Pytanie 2:

Dot. zatagcznika nr 1 do SIWZ, czesci nr 3, punktu 4.2.a.

Z uwagi na niewielkg ilos¢ hoteli znajdujgcych sie w odlegtosci 1,5km od Shanghai New International ExpoCentre,
Century Park, Pudong, China, prosze o informacje, czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zakwaterowania w
hotelu zlokalizowanym w odlegtosci wiekszej niz 1,5 km? Czy Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty z mniejszg
iloscig hoteli niz wymieniono w specyfikacji?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang modyfikacje. Ze wzgledow bezpieczeristwa oraz ze wzgleddw
logistycznych Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zakwaterowania w hotelu znajdujacym sie w odlegtosci
wiekszej niz wskazana w SIWZ.

Ponadto, zgodnie z informacja podang w pkt 13.2 SIWZ, Wykonawca powinien w formularzu oferty poda¢
2 propozycje hoteli min. 3-gwiazdkowych dla kazdej z czesci zamowienia, na ktore sktada oferte, bez wzgledu na
to, czy bedzie podawat propozycje hoteli o wyzszym standardzie w celu uzyskania dodatkowych punktdw.

Brak podania w formularzu propozycji hoteli min. 3-gwiazdkowych i hoteli o podwyzszonym standardzie dla
kazdej z czesci zamowienia bedzie skutkowat odrzuceniem oferty.

W przypadku podania w formularzu oferty hoteli o podwyzszonym standardzie, ktére beda spetnia¢ wymagania
okreslone w opisie przedmiotu zamoéwienia dla danej czesci, przy braku podania odpowiednio hoteli
3-gwiazdkowych, nie bedzie to powodowato odrzucenia oferty.
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W przypadku podania w formularzu oferty jednego hotelu 3-gwiazdkowego i jednego hotelu 4-gwiazdkowego
dla danej czesci, Zamawiajacy uzna, ze oferta jest ztozona prawidtowo, ale Wykonawca nie otrzyma dodatkowych
punktéw w kryterium ,,jakos¢ hotelu”.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wydtuzenie czasu miedzylagdowan powyzej 3,5h w przypadku braku odpowiednich
lotéw w siatce potaczen?

Ze wzgledu na sytuacje zwigzang z pandemig Covid-19 siatka przelotéw jest ograniczona i zmienia sie
dynamicznie, co powoduje trudnosci ze znalezieniem przelotéw zgodnych z warunkami zamieszczonymi w
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia.

Odpowiedi:
W przypadku czesci nr 1, 2 i 3, Zamawiajacy dopuszcza wydtuzenie czasu oczekiwania na przesiadke do
maksymalnie 4,5h. W przypadku czesci nr 4, postanowienia SIWZ wraz z zatgcznikami, pozostajg bez zmian.

Ponadto Zamawiajgcy informuje, ze w zwigzku z wyjasnieniami, dokonuje modyfikacji SIWZ w przedmiotowym
postepowaniu, polegajacej na zmianie terminu sktadania i otwarcia ofert dla wszystkich czesci zamdéwienia, w

nastepujgcy sposob:

11. Termin oraz miejsce sktadania i otwarcia ofert

11.1. Termin i miejsce sktadania ofert.

11.1.1. Oferty nalezy sktada¢ zgodnie z zasadami okreslonymi w SIWZ nie pdZniej niz do dnia
11.03.2021 r. do godziny 12.00.

11.1.2. Wykonawca sktada oferte za posrednictwem Formularza do ztozenia, zmiany, wycofania
oferty dostepnego na ePUAP i udostepnionego réwniez na miniPortalu. Klucz publiczny
niezbedny do zaszyfrowania oferty przez Wykonawce jest dostepny dla Wykonawcéw na
miniPortalu. W formularzu oferty Wykonawca zobowigzany jest poda¢ adres skrzynki
ePUAP, na ktérym prowadzona bedzie korespondencja zwigzana z postepowaniem.

11.2. Termin i miejsce otwarcia ofert.

11.2.1. Otwarcie ztozonych ofert nastgpi w dniu 11.03.2021 r. o godzinie 13.30 w siedzibie
Zamawiajacego, przy ul. Podole 60 w Krakowie.

W przypadku utrzymania stanu stan epidemii w zwigzku z zakazeniami wirusem SARS-CoV-

2, udziat wykonawcow w publicznym otwarciu ofert nastgpi poprzez transmisje online dnia
11.03.2021 r. o godzinie 13.30 na stronie: http://kpt.krakow.bip-e.pl/.

Niniejsze wyjasnienia i modyfikacja stanowig integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.
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Prezes Zarzgdu




